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ΘΕΜΑ Α.

Στο διπλανό σχήµα δίνεται ο ϱόµβος
ABΓ∆.
΄Εστω O το σηµείο τοµής των διαγωνίων του
και AB̂Γ = 60o.

Σε καθεµία από τις παρακάτω ερωτήσεις να
επιλέξετε την σωστή απάντηση.

(αʹ) Το διάνυσµα
−→
BO είναι αντίρροπο µε το :

Α.
−→
OA Β.

−→
ΓB Γ.

−→
ΓO ∆.

−→
∆B

Μονάδες 10

(ϐʹ) Το διάνυσµα
−−→
A∆ είναι ίσο µε το :

Α.
−→
AB Β.

−→
Γ∆ Γ.

−→
ΓB ∆.

−→
BΓ

Μονάδες 10

(γʹ) Η γωνία
(
−̂→
AB,

−→
BΓ

)
είναι ίση µε :

Α. 30o Β. 60o Γ. 120o ∆. 90o

Μονάδες 10

(δʹ) Η γωνία
(
−̂→
BΓ,

−→
∆Γ

)
είναι ίση µε :

Α. 30o Β. 60o Γ. 120o ∆. 90o

Μονάδες 10
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(εʹ) Η γωνία
(
−̂→
AB,

−→
∆Γ

)
είναι ίση µε :

Α. 0o Β. 180o Γ. 60o ∆. 120o

Μονάδες 10

(ϛʹ) Η γωνία
(

̂−−→
A∆,

−→
ΓB

)
είναι ίση µε :

Α. 0o Β. 180o Γ. 60o ∆. 120o

Μονάδες 10

(Ϲʹ) Από τις παρακάτω ισότητες λανθασµένη είναι η :

Α.
∣∣∣−−→∆O

∣∣∣ = ∣∣∣−→BO∣∣∣
Β.

∣∣∣−−→∆A
∣∣∣ = ∣∣∣−→BΓ∣∣∣

Γ.
∣∣∣−→∆B

∣∣∣ = ∣∣∣−→AΓ∣∣∣
∆.

∣∣∣−→∆Γ
∣∣∣ = ∣∣∣−→BA∣∣∣

Μονάδες 10

ΘΕΜΑ Β.

Να χαρακτηρίσετε καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστή (Σ) ή Λάθος (Λ), αιτιο-
λογώντας την απάντηση σας.

(αʹ) Για οποιαδήποτε διανύσµατα −→α ,
−→
β µε |−→α | =

∣∣∣−→β ∣∣∣ ισχύει ότι −→α =
−→
β .

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................
Μονάδες 10

(ϐʹ) ∆ύο αντίρροπα διανύσµατα είναι αντίθετα.
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................

Μονάδες 10

(γʹ) ∆ύο αντίθετα διανύσµατα είναι συγγραµµικά.
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................

Μονάδες 5

(δʹ) Αν το ABΓ∆ είναι τετράγωνο τότε ισχύει ότι
−→
AB =

−→
BΓ.

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................
Μονάδες 5

Σας εύχοµαι επιτυχία !
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